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Pesquisa de Sa�sfacao - 1º ciclo 2015 - 1º Ciclo 2015 - HC-UFPE

Quan�dade de respostas dos pacientes ao ques�onário aplicado = 710
Índice de Sa�sfação

Infraestrutura
(Item 3: 3.1, 3.2 e 3.3)

53.22

Índice de Sa�sfação
Atendimento

(Item 4: 4.1, 4.2 e 4.3)

61.67

Índice de Sa�sfação
Avaliação Geral

(Item 5: 5.1)

59.95

Índice de Sa�sfação
Indicação
(Item 6)

83

Índice de
Sa�sfação

Geral

60.95

3 - Estrutura do Hospital

3.1 - Conforto no Local da Recepcao
Pesquisa de Satisfacao - 1º ciclo 2015 - 1º Ciclo 2015 (06/04/2015 à 01/06/2015) - HC-UFPE
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3.2 - Higiene, Limpeza e Organizacao do Hospital
Pesquisa de Satisfacao - 1º ciclo 2015 - 1º Ciclo 2015 (06/04/2015 à 01/06/2015) - HC-UFPE
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4 - Atendimento

3.3 - Conforto das instalacoes na area de atendimento medico
Pesquisa de Satisfacao - 1º ciclo 2015 - 1º Ciclo 2015 (06/04/2015 à 01/06/2015) - HC-UFPE
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4.1 - Atendimento da recepcao: gentileza, atenção e informacoes recebidas
Pesquisa de Satisfacao - 1º ciclo 2015 - 1º Ciclo 2015 (06/04/2015 à 01/06/2015) - HC-UFPE
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4.2 - Atendimento da equipe de saude: gentileza e tratamento de saude recebido
Pesquisa de Satisfacao - 1º ciclo 2015 - 1º Ciclo 2015 (06/04/2015 à 01/06/2015) - HC-UFPE
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5 - Atendimento Geral do Hospital

 

6 - Indicaria esse Hospital para algum familiar?

4.3 - Tempo de espera pelo atendimento/internacao
Pesquisa de Satisfacao - 1º ciclo 2015 - 1º Ciclo 2015 (06/04/2015 à 01/06/2015) - HC-UFPE
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5.1 - Atendimento Geral
Pesquisa de Satisfacao - 1º ciclo 2015 - 1º Ciclo 2015 (06/04/2015 à 01/06/2015) - HC-UFPE

2.54%

21.55%

69.44%

6.48%

Muito Insatisfeito (18) Insatisfeito (153) Satisfeito (493) Muito Satisfeito (46)
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100



18/09/2017 sig.ebserh.gov.br/sps/sps.php?modulo=relatorio/visualizarGraficos&acao=R

http://sig.ebserh.gov.br/sps/sps.php?modulo=relatorio/visualizarGraficos&acao=R 4/4

 

7 - Escolaridade

6 - Indicaria esse Hospital para algum familiar
Pesquisa de Satisfacao - 1 ciclo 2015 - 1º Ciclo 2015 (06/04/2015 à 01/06/2015) - HC-UFPE

7 - Escolaridade
Pesquisa de Satisfacao - 1º ciclo 2015 - 1º Ciclo 2015 (06/04/2015 à 01/06/2015) - HC-UFPE
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